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Akademický senát 

č. j.: OU-47574/31-2023 
 

Zápis ze zasedání Akademického senátu PřF OU ze 
dne 21. dubna 2023 

 
Přítomni: Petr Bujok, Vladimír Bradáč, Michaela Drgová, Radek Dušek, Vjačeslav Jurčenko, 
František Karlický, Petr Kočárek, Veronika Labajová, Marek Malina, Martin Mucha, Michal 
Novák, Radomír Pech, Hana Sezimová, Marek Vajgl, Tomáš Zelenka, Jaroslav Žáček 
 
Přítomní zvaní hosté: Zuzana Václavíková (děkanka), Vítězslav Bican (tajemník), Pavel 
Smolka (proděkan), Pavel Drozd (proděkan) 
 
Předem omluveni: Eva Bílková, Věra Ferdiánová, Alexandr Nováček, Simona Šťastná, Martin 
Žáček 
 
 
Zasedání bylo zahájeno 21. 4. 2023 ve 12:34 v místnosti L237 předsedou Karlickým, který 
přivítal senátory a hosty. 
 
Protože AS PřF nemá v současné chvíli zapisovatele a nikdo z členů AS PřF není ochoten se 
funkce ujmout, předseda Karlický pověřil podle čl. 6 Jednacího řádu AS PřF tvorbou 
dubnového zápisu Dr. Musiolkovou, která s rolí zapisujícího souhlasila. 
 
Předseda poprosil o pomoc se sčítáním hlasů senátory M. Muchu a M. Malinu, kteří souhlasili. 
 
V okamžiku zahájení bylo přítomno 15 senátorů, AS PřF je tedy usnášeníschopný. 
 
 
1. Schválení programu jednání 
 
Znění původního programu zveřejněného v pozvánce na zasedání senátu: 
 

¾ Výsledky doplňujících voleb do studentské komory AS PřF OU 
¾ Dodatečné přijímací řízení pro Bc. a NMgr. studium 2023/2024 
¾ Rozdělení finančních prostředků PřF OU pro rok 2023 
¾ Různé 

 
Předseda Karlický informoval, že z důvodu neschválení návrhu na rozdělení příspěvku a 
dotace OU Akademickým senátem OU dne 17. 4. 2023 je tento bod programu stažen 
z dnešního jednání AS PřF OU. 
 
Návrh nového programu jednání: 
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¾ Výsledky doplňujících voleb do studentské komory AS PřF OU 
¾ Dodatečné přijímací řízení pro Bc. a NMgr. studium 2023/2024 
¾ Volební a Jednací řád AS PřF OU 
¾ Různé 

 
K navržené změně programu zasedání nebyly žádné připomínky. 
 
Usnesení: AS PřF OU schvaluje pozměněný program zasedání. 
 
Hlasování: pro 15 – proti 0 – zdrželo se 0, usnesení bylo přijato. 
 
 
2. Výsledky doplňujících voleb do studentské komory AS PřF OU 
 
Předseda Karlický požádal předsedkyni Volební komise AS PřF Sezimovou, aby informovala 
senátory o průběhu doplňujících voleb do studentské komory AS PřF a představila jejich 
výsledky. Sezimová shrnula průběh voleb a uvedla, že v průběhu voleb nebyly podány žádné 
námitky. Bylo podáno celkem 5 návrhů kandidátů. Kandidátka Kabelková nepřiložila volební 
program, ale po vyzvání jej obratem dodala, takže ve chvíli zveřejnění kandidátní listiny všichni 
kandidáti splňovali podmínky Volebního řádu AS PřF. Sezimová dále uvedla, že by pro příští 
volby bylo potřeba studenty lépe informovat o tom, že volební program je povinnou součástí 
přihlášky. 
 
Volební komise zpracovala výsledky poskytnuté aplikací „Akademické eVolby“ s následujícími 
závěry. 
 

Pořadí Kandidát  Studijní program 
Počet 
získaných 
hlasů  

1.  Michal Novák  Aplikovaná informatika  85  
2.  Veronika Prieložná, Bc.  Biologie 42  
3.  Pleva Jan, Mgr.  Biofyzika a fyzika nanostruktur  32  
4.  Kabelková Zuzana, Bc.  Ekonomická geografie a regionální rozvoj  29  
5.  Garguláková Andrea, Mgr.  Biologie  27  

 
Na uvolněné místo postupuje Michal Novák, který získal nejvíce hlasů.  
 
Ostatní kandidáti nemohou v případě odstoupení studenta z komory studentů nastoupit jako 
náhradníci, jelikož nezískali více než polovinu hlasů vítězného kandidáta. V případě 
odstoupení studenta z komory studentů by tedy bylo nutné vyhlásit další doplňující volby. 
Žádný z odevzdaných hlasů nebyl neplatný. Protokol s těmito výsledky je zveřejněn na Portálu. 
Aktuálně běží lhůta pro dodání stížností, která skončí v pondělí 24. 4. 2023. 
 
Labajová se zeptala, jestli studentka dodala program ještě před zveřejněním kandidátů. 
Sezimová vysvětlila, že ano, že tento volební program byl dodán obratem ještě téhož dne a 
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byla tedy dodržena zadaná lhůta. Předseda Karlický doplnil, že za něj v okamžiku zveřejňování 
kandidátů byly všechny náležitosti návrhů v pořádku. Dále se zeptal, jestli bude z voleb 
pořízen protokol a Sezimová odpověděla, že závěrečný protokol bude připraven. 
 
Do diskuse se zapojil proděkan Drozd s informací od studentů KBE, že dostali e-mail od 
vedoucího Katedry informatiky s tím, že mají volit kandidáta za Katedru informatiky. Do voleb 
by se podle něj takovým způsobem nemělo zasahovat. Sezimová uvedla, že všem studentům 
zaslala hromadný e-mail s informací o tom, že probíhají volby do senátu, bylo tedy zbytečné 
psát další e-maily v rámci kateder. Děkanka Václavíková dodala, že na určitých platformách 
zaznělo, že volby mají slabou propagaci. Je tedy možné, že výše zmíněný e-mail byl 
studentům rozeslán s dobrým úmyslem, nikoli s úmyslem ovlivnit volby. Proděkan Drozd 
upozornil na to, že byl rozeslán e-mail s konkrétním jménem a životopisem, což není 
v pořádku. Místopředseda Malina jako příklad uvedl, že za sebe volby nepropagoval z důvodu 
střetu zájmů. Proděkan Drozd zmínil, že e-mail od vedoucího katedry může působit jako určitý 
tlak na studenty z důvodu jeho autority. 
 
Na zasedání senátu dorazil J. Žáček. Od této chvíle je přítomno 16 senátorů. 
 
Novák vysvětlil, že doc. Habiballa byl osloven, aby dal vědět studentům, že je kandidátem za 
Katedru informatiky. Říká, že jako kandidát vnímal, že nemá prostor k tomu, aby se studentům 
mohl představit. Proděkan Drozd navrhl, že je potřeba se domluvit na určitých pravidlech. 
Novák navrhl, aby se do budoucna upravil Volební řád AS PřF OU. Proděkan Smolka 
informoval, že technologicky by nebyl problém připravit nějaký způsob prezentace kandidátů. 
Labajová uvedla, že to je jen potvrzení toho, že studenti neví o funkci senátu PřF a že by bylo 
potřeba jej dostat více do jejich povědomí. Doplnila, že studentská organizace SOVA sdílela 
informaci o volbách na svých sociálních sítích. Dušek reagoval, že způsob propagování voleb 
a kandidátů není stanoven a byl by opatrný v tom stanovovat nějaká formální pravidla, aby 
nedošlo k tomu, že volby budou neplatné z nějakého marginálního důvodu. Drgová reagovala, 
že podobný způsob propagace kandidátů e-mailem zaznamenala i u AS OU. Vajgl vyslovil 
názor, že za léta, za která prošel několika volbami jako student i akademik, vždy nějaký 
podobný způsob propagace kandidátů probíhá, a necítil se být ovlivněn takovým způsobem 
propagace voleb. 
 
Předseda Karlický informoval, že podle Volebního řádu volby do AS PřF OU řídí výhradně 
Volební komise AS PřF OU a AS PřF OU nemůže přímo do voleb zasahovat a ani nikoho 
omezovat v e-mailové komunikaci. Dále uvedl, že zmíněná připomínka může být v případě 
zájmu spíše inspirací pro organizování volební kampaně a připomněl, že jediné oficiální 
představení kandidátů je podle Jednacího řádu u voleb děkana, u žádných dalších voleb toto 
nemusí proběhnout. Studentská komora AS PřF OU jistě může ve spolupráci s Volební komisí 
AS PřF OU u příštích voleb zorganizovat představení kandidátů, doposud tento zájem nebyl. 
Drozd reagoval, že nenavrhoval, aby senát kontroloval e-maily zaměstnanců, ale že je potřeba 
se domluvit na nějakém postupu. Do diskuse se zapojil J. Žáček, že tomu může pomoci nějaká 
obecná neutrální platforma pro představování kandidátů a sami studenti by měli mít zájem na 
tom, aby volby propagovali mezi sebou. Určitě by to nemělo být postaveno tak, že ze strany 
kateder bude docházet k prosazování vlastních kandidátů, ale jako soutěž myšlenek. 
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Nový člen komory studentů Michal Novák se představil členům AS PřF. Předseda Karlický 
poznamenal, že je jediný studentský senátor, který není Ph.D. student, což může studentskou 
komoru obohatit.  
 
Předseda Karlický upozornil Volební komisi, že členka studentské komory AS PřF OU Šťastná 
by měla v červnu obhajovat svou disertační práci a pokud tedy z aktuálních voleb nevzešli 
náhradníci, budou se muset konat další doplňující volby. 
 
Labajová upozornila, že kandidátka Garguláková má titul Mgr., nikoli Bc. Tabulka s kandidáty 
byla upravena. 
 
 
3. Dodatečné přijímací řízení pro Bc. a NMgr. studium 2023/2024 
 
Předseda Karlický vyzval proděkana Smolku, aby představil záměr děkanky PřF vyhlásit 
dodatečné přijímací řízení do bakalářských a navazujících studijních programů pro 
akademický rok 2023/2024. Proděkan Smolka představil a shrnul informace k dodatečnému 
přijímacímu řízení. Zmínil, že ve chvíli schválení předloženého dokumentu bude otevřena 
elektronická přihláška a v pondělí 24. 4. 2023 by měla být spuštěna náborová kampaň. 
V seznamu oborů, pro které proběhne dodatečné přijímací řízení, jsou obory, které mají 
dlouhodobé problémy naplnit stavy studentů. Dále uvedl, že podmínky dodatečného 
přijímacího řízení jsou shodné s podmínkami příjímacího řízení, které jsou platné pro daný 
akademický rok kromě lhůty pro podávání přihlášek ke studiu a termínu ověřování podmínek 
přijetí ke studiu.  
 
Místopředseda Mucha upozornil, že v tabulkách v zaslaném dokumentu jsou ve dvou 
případech špatně data (překlep v roce). Bude potřeba toto upravit. Do diskuse se zapojil Dušek 
s informací, že v zaslané tabulce nenašel informaci o podmínkách přijetí pro geografické 
obory. Smolka reagoval, že toto bude doplněno. 
 
Usnesení: AS PřF OU schvaluje dodatečné přijímací řízení do bakalářských a navazujících 
studijních programů pro akademický rok 2023/2024 se zapracovanými připomínkami. 

Hlasování: pro 16 – proti 0 – zdržel se 0, usnesení bylo přijato. 
 
 
4. Volební a Jednací řád AS PřF OU 
 
Předseda Karlický připomněl senátorům, že Volební řád (VŘ) a Jednací řád (JŘ) AS PřF OU 
byl schválen AS PřF OU na posledním zasedání AS PřF OU dne 17. 3. 2023. Následně dne 
17. 4. 2023 byly tyto dokumenty projednávány na zasedání AS OU. Předseda Karlický na 
tomto zasedání přednesl změny v dokumentech. Legislativní komise AS OU vyjádřila 
připomínky a následně byly tyto dokumenty schváleny se zapracováním připomínek a předala 
AS PřF OU zápis ze svého zasedání. 
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Předseda Legislativní komise AS PřF OU Vajgl představil navržené připomínky. Zdá se, že 
některé verze MS Word zobrazují dokument nesprávně, protože 90 % připomínek se týká 
typografie. Vajgl prošel a opravil Jednací řád, hlavně s ohledem na mezery. Dále bylo 
Legislativní komisí OU poukázáno na dvě chybějící slova, a to sloveso „je“ a předložku „o“. 
Tato slova byla doplněna, nedošlo ke změně ve významu Jednacího řádu. 
 
U Volebního řádu byly špatně mezery. Dále měla Legislativní komise AS OU připomínku 
k tomu, že v tomto dokumentu není určeno, jak se bude postupovat, když studentovi 
bakalářského studijního programu bude přerušeno členství v AS PřF OU v období mezi 
ukončením studia a zápisem do NMgr. studia. 
 
Místopředseda Malina měl k dispozici návrh zápisu zasedání AS OU před připomínkami. Tento 
byl promítnut a uvádělo se v něm usnesení, že předložený návrh VŘ a JŘ AS PřF OU byl 
schválen bez připomínek. AS PřF počká na finální verzi zápisu AS OU, neboť jej mohou 
senátoři ještě připomínkovat. Vajgl poté rozešle dokument ve změnovém režimu a po formální 
úpravě bude prohlášen za platný. Předsedkyni Legislativní komise AS OU zašle předseda AS 
PřF pro informaci finální dokument jako soubor pdf. 
 
Předseda Karlický se zeptal, zda fakulta systematicky hlídá formátování a jednotný vzhled 
dokumentů. Vajgl vysvětlil, že vše bylo původně formátováno na střed, ale před několika lety 
byly připraveny v rámci jednotného formálního stylu OU šablony, podle kterých se mají 
všechny texty formátovat doleva. Volební řád je připraven podle původního dokumentu. 
 
Dále se předseda Karlický zeptal, jak je potřeba postupovat, aby byl nově schválený Volební 
a Jednací řád AS PřF OU přeložen do angličtiny. Tajemník Bican odpovídá, že je potřeba 
podat podnět k překladu, zajišťuje oddělení internacionalizace, senát ať zašle požadavek na 
něj. Děkanka Václavíková doporučila počkat s překladem a zveřejněním dokumentů, než bude 
zveřejněn oficiální finální zápis ze zasedání AS OU, a dále uvedla, že závazná je česká verze 
těchto dokumentů. 
 
 
5. Různé 
 
Doplňující informace k dodatečným výběrovým řízením 
 
Proděkan Smolka doplnil informaci k reakci Duška ohledně neuvedení podmínek přijetí pro 
geografické obory. Geografie major a minor se zaměřením na vzdělávání je bez přijímacích 
zkoušek a tato informace bude doplněna do dokumentu „Informace o dodatečném přijímacím 
řízení do vybraných bakalářských a navazujících magisterských studijních programů pro 
akademický rok 2023/2024“. 
 
Úprava opatření děkana o mimořádných stipendiích v otázce publikací studentů 
 
Proděkan Drozd informoval, že na poradě vedoucích kateder byla navržena úprava opatření 
děkana o mimořádných stipendiích s ohledem na specifika jednotlivých oborů. U matematiky 
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je pořadí autorů publikací podle abecedy, takže u tohoto oboru bylo zrušeno vyplácení podle 
pořadí autorů. Ohledně možných „predátorských“ časopisů bylo rozhodnuto, že nebude 
rozhodovat nakladatelství (např. tedy určitě nebude „zakázána“ publikace článků v časopisech 
nakladatelství MDPI), ale bude dán důraz na Article Influence Score (AIS), podle kterého se 
budou určovat kvartily pro mimořádná stipendia. V předchozím opatření nebylo specifikováno, 
podle jakého rankingu mají být časopisy hodnoceny. 
 
Kočárek se zeptal, že jestliže u biologů se stipendiem oceňuje pouze první autor, tak zda u 
matematiků se budou oceňovat všichni. Drozd vysvětlil, že senior autor z týmu stanoví, který 
člen týmu má zásadní podíl a ten obdrží stipendium, pokud je studentem. V případě problémů 
se systém navrátí do původního režimu a budou oceňováni jen první autoři. 
 
Účast zástupců OU na jednání MŠMT ohledně novely Vysokoškolského zákona 
 
Proděkan Drozd dále informoval o tom, že v pondělí 24. 4. 2023 se bude účastnit jednání na 
MŠMT, kde bude představena novela Vysokoškolského zákona s ohledem na doktorské 
studium, nicméně už je známo, že Ministerstvo financí s navrženými změnami nesouhlasí. 
Studenti by měli mít nově stipendia ve výši 1,2násobku minimální mzdy. Pokud by tento návrh 
prošel, bude nutné nastavit limity na počet doktorandů, pokud jim nezajistíme finanční 
prostředky jinými způsoby. Budou muset být také nastaveny normativy na studenty 
doktorských studií. 
 
Hodnocení článků bez Impact Factoru v databázi Web of Science  
 
Proděkan Drozd dále upozornil Ekonomickou komisi, že při výpočtu DKRVO došlo k drobné 
úpravě, která narovnává hodnocení vědy v oblasti článků, které nemají Impact Factor (IF), ale 
jsou v databázi Web of Science (WoS). Do této chvíle byly tyto články vždy ohodnoceny jen 
10 body, nebo se dohledával percentil ze Scopusu (který ale neodpovídal IF v databázi WoS). 
Letos byl zaveden nový indikátor (Journal Citation Indicator), kde jsou pro tyto časopisy 
vypočítány percentily, které odpovídají IF. Proděkan Drozd navrhl, že pokud časopis nemá IF, 
použije se tento nový parametr. 
 
Zelenka se zeptal, jestli univerzita za takový článek dostane peníze. Proděkan Drozd 
odpověděl, že ne, a navíc takto přímo už se finance nerozdělují. Zelenka upřesnil dotaz, kolik 
bodů by článek dostal podle staré metodiky. Drozd vysvětluje, že by tento článek získal 10 
bodů, protože neexistoval žádný způsob hodnocení takových článků. Aktuálně navržený 
systém je férovější. U sociálních věd se pro Metodiku 17+ nebude používat databáze Scopus 
s ohledem na jeho zvláštní kategorizaci, která se nedá použít pro systém FORD. 
 
Bujok se zeptal, jestli je pro hodnocení důležitější IF nebo AIS. Proděkan Drozd odpovídá, že 
AIS bere v úvahu i to, jestli je časopis citován prestižními časopisy. AIS je vhodným 
parametrem i podle Metodiky 17+, i když do budoucna se plánuje zohledňování více 
parametrů. 
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Školení na téma scientometrie 
 
Proděkan Drozd informoval o tom, že proběhne školení zaměřené na dva nástroje používané 
pro srovnávání pracovišť. Na fakultách nejsou příliš využívány, ale mohou to být užitečné 
nástroje s ohledem na zpětnou vazbu. 
 
Informace ze zasedání AS OU dne 17. 4. 2023 
 
Předseda Karlický vyzval proděkana Smolku, aby senátorům představil průběh zasedání 
AS OU, na kterém bylo projednáváno rozdělení příspěvků na institucionální činnost OU. 
Proděkan Smolka představil průběh jednání AS OU. Problematickým bodem byly sankční 
parametry v souvislosti s nedostatečným počtem studentů. Pokud nebude dosaženo limitu 
počtu studentů (v toleranci 5 % pro první ročníky, 2 % pro další ročníky), fakultám budou 
prostředky kráceny, což např. pro PřF odpovídá na jednoho studenta 75 000 Kč. Pro další 
ročníky měla podle děkanů být hranice stanovena také na 5 %, což se nestalo. 
 
Dále proběhla delší diskuse o této problematice, do které se zapojili tajemník Bican, děkanka 
Václavíková, proděkan Drozd a místopředseda Malina. 
 
Děkanka Václavíková opustila zasedání senátu. 
 
Do diskuse se dále zapojil proděkan Smolka s informací, že velký počet studentů má problém 
s tím, že končí studium na jednom nebo dvou předmětech. Zmínil, že je potřeba individuální 
přístup a poskytnout studentům doučování, na které by bylo možné využít finanční prostředky, 
které fakulta případně zaplatí v rámci sankcí. 
 
Místopředseda Malina zmínil, že zkrácené prostředky v rámci sankcí se dají později využít pro 
vlastní fakultní účely za určitých podmínek a ptal se, proč aktuálně nejsou tyto prostředky 
vyčerpané. Proděkan Drozd vysvětluje, že nebyl včas podán projekt, v rámci kterého by se 
tyto prostředky mohly čerpat. Místopředseda Malina pokračoval s informací, že sankce se 
nemusí nutně uplatnit, pokud fakulta podá vysvětlení, proč k sankční situaci došlo, a na 
zasedání AS OU se ptal kvestora, jestli někdy byla tato sankce odpuštěna. Kvestor mu 
odpověděl, že nebyla. 
 
Stanovisko ohledně využívání umělé inteligence 
 
Proděkan Drozd informoval, že univerzita připraví stanovisko ohledně využívání umělé 
inteligence (AI). Bude potřeba přehodnotit metody zkoušení, zadání samostatných úkolů a 
podobně. J. Žáček se ptal, jestli toto stanovisko bude připraveno na něčí vyžádání. Proděkan 
Drozd vysvětlil, že univerzita se vyhraňuje vůči podvodnému jednání za využití AI a bude 
potřeba přehodnotit zadávání samostatných prací. J. Žáček reagoval, že za Katedru 
informatiky je pro sepsání prohlášení, že jim využívání nástrojů AI ve výuce nevadí. Dále se 
ptal, zda proběhne direktivní nařízení o změně způsobu výuky. Proděkan Drozd odpovídá, že 
by bylo dobré připravit nějaký manuál či osvětu, respektive sdílení dobré praxe, jakým 
způsobem by se AI dala využívat a na co si dát pozor. Proděkan Smolka zmínil, že toto už 
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řešil Libor Tůma, a že by bylo dobré připravit takový dokument s ohledem na PřF. Je potřeba 
mít přehled o možnostech AI a jakým způsobem je možné tyto nástroje využít (zneužít) v praxi 
vysokoškolské výuky. Dále proběhla diskuse proděkana Smolky a J. Žáčka, který uvedl, že za 
Katedru informatiky jsou schopni podobný dokument připravit. 
 
Automaty na vodu na budově C 
 
Místopředseda Malina měl dotaz na vedení, jak to vypadá s automaty na občerstvení na 
budově C. Tajemník Bican reagoval, že aktuálně tato problematika není prioritou. 
 
Soutěž o studentský nápad – návrh zlepšení prostoru respiria na budově M 
 
Tajemník Bican informoval, že bude vyhlášena soutěž o studentský nápad ohledně návrhu 
zlepšení prostoru atria na budově M. Nejlepší nápad bude podpořen stipendiem a bude 
poskytnuto 50 000 Kč na realizaci návrhu. Předseda Karlický doplnil, že v hodnotící komisi této 
soutěže budou i studenti a paní děkanka ho požádala, aby je AS PřF nominoval. Následně 
požádal místopředsedu Malinu o dodání nominací. Mohou to být studenti z komory studentů 
AS PřF, pokud sami nebudou podávat soutěžní návrh. Místopředseda Malina slíbil, že se spojí 
se studentskými senátory. 
 
Zasedání senátu v prostoru proluky na místě bývalé budovy K 
 
Předseda Karlický informoval, že děkanka Václavíková navrhla, zda AS PřF nezváží 
„propagační“ zasedání AS PřF OU v prostorách proluky. Doporučený termín je červen nebo 
září. Do diskuse se zapojil tajemník Bican. Pokud by někdo byl zásadně proti, dá to vědět 
předsedovi Karlickému. 
 
Focus Group Ph.D. studentů 
 
Proděkan Drozd informoval senátory komory studentů, že ve spolupráci  
s Monikou Kočvarovou bude vytvořena Focus Group Ph.D. studentů, jejímž cílem bude 
reorganizace webových stránek a sestavení podrobných a přehledných informací v souvislosti 
s doktorským studiem a jejich zveřejnění na webu fakulty. V rámci této aktivity budou studenti 
osloveni s prosbou o poskytnutí zpětné vazby v souvislosti s dostupností informací na webu. 
Pokud by měl někdo ze studentů zájem být členem této skupiny, nechť se ozve proděkanovi 
Drozdovi. Zájem o zpětnou vazbu je jak u studentů, kteří teprve plánují nastoupit do 
doktorského studia, tak i u studentů doktorských studijních programů. 
 
Pracovní skupina pro oblast vzdělávání v oblasti kritického myšlení a mediální 
gramotnosti 
 
Proděkan Drozd informoval, že na OU vznikla pracovní skupina pro oblast vzdělávání v oblasti 
kritického myšlení a mediální gramotnosti. Za OU bude tuto skupinu zastřešovat proděkan 
Drozd. Cílem této skupiny je příprava návrhů pro dobrou praxi výuky tak, aby směřovala ke 
kritickému myšlení, mediální gramotnosti, k boji proti fake news a podobně. Bude potřeba 
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vytvořit koncepci, jakým způsobem bude k výuce těchto dovedností přistoupeno (volitelné 
předměty, zapracování této problematiky do aktuálních předmětů a podobně). Za PřF je ve 
skupině Tomáš Drobík, Pavel Drozd a Barbara Baarová. Pokud budou mít ostatní členové 
akademické obce nějaké nápady, nechť se ozvou některému z členů této pracovní skupiny. 
Proděkan Drozd dále informuje, že má vzniknout druhá pracovní skupina, která se bude touto 
problematikou zabývat z pohledu vědy a bude v rámci projektu Refresh. Název této skupiny 
bude „Laboratoř pro studium dezinformací“. 
 
Místopředseda Malina se zeptal, zda existuje nějaký průzkum mezi mladšími ročníky, jakou 
mají zkušenost s dezinformacemi. Drozd reagoval, že jde hlavně o to, že vzděláváme budoucí 
učitele, kteří budou muset implementovat tyto prvky do vlastní výuky. Nejde tedy jen o to, že 
si absolventi vysoké školy budou umět ověřovat informace. 
 
Termín příštího zasedání AS PřF OU 
 
Předseda Karlický informoval, že příští zasedání AS PřF OU bude svoláno pouze v případě, 
že bude potřeba hlasování o rozpočtu PřF nebo bude nutné projednat jinou urgentní fakultní 
záležitost. Proběhla diskuse ohledně vhodného termínu příštího zasedání AS PřF OU, který 
bude v pondělí 22. 5. 2023 ve 12.00. 
 
Dotaz na stav rekonstrukce budovy A 
 
Vajgl se zeptal na stav rekonstrukce budovy A. Tajemník Bican odpověděl, že aktuálně je 
ukončována smlouva s původním dodavatelem a je připravována projektová dokumentace pro 
výběrové řízení na dostavbu, které by mělo být vyhlášeno do konce června a bude trvat 
přibližně 2–3 měsíce. V nejlepším případě bude v období září až listopad stavba předána 
novému dodavateli. 
 
 
Zasedání bylo ukončeno předsedou Karlickým ve 14:14. 
 
 
Zapsala: Marie Musiolková 
 
Verifikoval: František Karlický 


